

**Jász - Nagykun - Szolnok Megyei
Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottság**

**Jegyzőkönyv
a bizottság 2010. június 2-i üléséről**

Helyszín: JNSZ Megyei Múzeumok Igazgatósága Tiszazugi Földrajzi Múzeuma, Tiszaföldvár, Kossuth L. u. 101. – I. emeleti könyvtárterem

A bizottság létszáma: 13 fő

Jelen vannak: Dr. Wirth István, Tokajiné Demecs Katalin, Kántorné Bíró Emília, Szabó László, Dr. Óze Sándor, Fegyvernekine Varga Erzsébet, Huber Ferenc, Ökrös István.

Távolmaradását előre jelezte: Földváriné Greiz Ágnes, Sági István, Szabó Zsigmond, Kovács Jánosné, Magos Vilmos.

Meghívottak:

Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke,
Kiss János, a megyei közgyűlés alelnöke,
Dr. Baranyi Imre megyei aljegyző,
Dr. Györgyi Lajos, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője,
Barcza Gábor közgyűlési képviselő,
Béres Mária, a Tiszazugi Földrajzi Múzeum igazgatója,
Burai Zsuzsanna, a JNSZ Megyei Óvoda, Ált. Iskola, Szakiskola, Kollégium,
Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekegység igazgatója,
Dr. Horváth László, a JNSZ Megyei Múzeumok Igazgatósága igazgatója,
Gere Péter, a Tiszazugi Földrajzi Múzeum munkatársa,
Kovács János, a Tiszaföldvári PH Műszaki Osztályának vezetője,
Lakatos István, a MÖH Térségfejlesztési és Külügyi Iroda vezetője,
Lendvai Orsolya, a Tiszaföldvári PH Műszaki Osztály munkatársa,
Vighné Károlyi Katalin pályázó és
Antal Ferencné jegyzőkönyvvezető.

Dr. Wirth István, a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket. Jelzi, hogy több bizottsági tag előzetesen jelezte távolmaradását. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Tájékoztatja a bizottságot, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Múzeumok Igazgatósága Tiszazugi Földrajzi Múzeuma „AZ ÉV MÚZEUMA 2009” pályázaton a felújított épületben megrendezett látogatóbarát állandó kiállítással és kiemelkedő múzeumpedagógiai tevékenységével elnyerte az ICOM Magyar Nemzeti Bizottsága különdíját. A díjat hagyományosan a múzeumok jeles ünnepén, a „Múzeumok Majálisa 2010” rendezvény keretében, a hazai múzeumi szakma neves képviselői körében vehették át. Gratulál az elismeréshez, további eredményes munkát kíván.

A bizottság egyhangúlag a következő napirendi pontokat fogadja el:

Napirend:

1. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei önkormányzat kitüntető díjainak adományozására – **Zárt ülés (külön jegyzőkönyv szerint)**

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

2. Előterjesztés a Kádas György Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekotthon igazgatói pályázatának elbírálására

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

3. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben fizetendő térítési- és tandíjakról szóló, többször módosított 7/2005. (IV. 28.) KR. számú rendelet módosítására

Előadó: Kiss János, a Megyei Közgyűlés alelnöke

4. Beszámoló a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés-szervezési Társulásban végzett munkáról

Előadó: Dr. Wirth István, a Megyei Közgyűlés által delegált tag

5. Előterjesztés egyes közoktatási intézményekben a szakmai létszám csökkentésére

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

6. Előterjesztés a módosított Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Konceptió véleményezésére

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

*A 6. napirendi pont mellékletei, a közvitára bocsátott tervdokumentumok letölthetők a következő elérési útvonalon: www.jnszm.hu → **Fejlesztési dokumentumok** → **Területfejlesztés***

7. Előterjesztés a Tiszazugi Földrajzi Múzeum fejlesztését szolgáló együttműködési megállapodás megkötésére Tiszaföldvár Város Önkormányzatával

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

8. Előterjesztés levéltári anyag illetékességéből történő átadásához-átvételéhez előzetes egyetértés megadására

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

9. Előterjesztés irodalmi, művészeti, kulturális folyóirat, periodika megjelentetésének támogatására kiírt pályázat elbírálására

Előadó: Dr. Wirth István, a bizottság elnöke

10. Előterjesztés az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottságnak 2010. évben az egyházi ingatlanok felújítását szolgáló alap felhasználására

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

11. Előterjesztés az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottságnak pályázat kiírására az „Ifjúsághozjáró Önkormányzat” cím elnyeréséért

Előadó: Kovács Sándor, a bizottság elnöke

12. Előterjesztés az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottságnak a 2010. évi Közművelődési Alap felosztására

Előadó: Dr. Wirth István, a bizottság elnöke

13. Tájékoztató a JNSZ Megyei Múzeumok Igazgatósága Tiszazugi Földrajzi Múzeuma tevékenységéről /szóbeli/

Előadó: Béres Mária múzeumigazgató

14. Tájékoztató a JNSZ Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekotthon, Tiszaföldvár-Homok tevékenységéről /szóbeli – az intézményben/

Előadó: Burai Zsuzsanna igazgató

1.napirendi pont

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei önkormányzat kitüntető díjainak adományozására – Zárt ülés (külön jegyzőkönyv szerint)

2. napirendi pont

Előterjesztés a Kádas György Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekotthon igazgatói pályázatának elbírálására

Víghné Károlyi Katalin pályázó elmondja, hogy pályázatát márciusban készítette el. Jelenleg iskolapszichológusként dolgozik, így információi vannak arról, hogy több problémás gyerek van, akik ellátásában gondok merültek fel. Kiegészítésképpen elmondja, hogy pályázatában kiemelt feladatként kezeli az autista gyermekek oktatását, ellátását. Megkereste őt az Autisták Országos Szövetségének elnöke – jelenleg 46 szülőnek ellátatlan gyermeke van. Másrészt véleménye szerint ellátatlan a közép-súlyos értelmi fogyatékos gyermekek óvodáztatása e térségben.

Kovács Sándor kéri a szakmai irodát, hogy járjon utána a problémának. Időben lépni kell, a finanszírozási kérdéskörre is ki kell térni. Javasolja a pályázat elfogadását, Víghné Károlyi Katalint kiváló szakembernek ismerte meg.

Dr. Györgyi Lajos tájékoztatja a bizottságot, hogy megvizsgálták az egyik problémát. A 7 gyermekből többen még nem óvodáskorúak, 1 fő érzékszervi fogyatékos-sággal él. Ellátást kapnak – különleges gondozásnak minősülő fejlesztő felkészítésben részesülnek. Csak az országos bizottság bírálhatja felül a tanulási képességet vizsgáló bizottság véleményét. Kényszerű helyzetben van a megyei önkormányzat. Homokon 2 óvodai csoportra van kapacitás. Csökken a gyereklétszám, 1 óvodai csoport működtetésére van szükség. A homoki intézmény iskolabusszal szállítaná a gyerekeket

Szolnokig. Az autisták problémája valós probléma. Az állam jelenleg nagyon mostohán finanszírozza ezt a területet. A normatíva jelentős emelésére lenne szükség. Az önkormányzatok nem vállalkoznak rá, inkább egyházi, alapítványi iskolák vállalják fel az autista gyermekek ellátását. Meg kellene oldania a társadalomnak, elsősorban a magyar államnak. Békés megyében szegregáltan nevelő intézményét kényszerül felszámolni a fenntartó – a jelenleg érvényesülő oktatási filozófia szerint sokakat integráltan nevelendőnek minősítenek.

Tokajiné Demecs Katalin kérdezi a pályázót – miután két alkalommal már vezette az intézményt, de kinevezési időtartamának lejártá előtt felállt – érez-e elegendő erőt, hogy végigcsinálja.

Víghné Károlyi Katalin válaszában elmondja, hogy először egészségügyi problémák miatt hozta meg a felelős döntést, második alkalommal pedig átmeneti időre bízták meg az intézmény vezetésével. Az azóta eltelt időszakban több területen szerzett munkatapasztalatai mindenképpen hasznára válnak.

Szabó László véleményében megerősíti, hogy komoly probléma az autista gyerekek ellátása, támogatása. Meggyőzte a pályázó elhivatottsága.

Huber Ferenc véleményében elmondja, hogy a szakmai elhivatottság mellett az anyagi lehetőségek a meghatározók. Az adott pénzügyi lehetőségek mellett a lehető legtöbbet kell kihozni. Az autista gyermekek ellátása nagy, megoldandó probléma.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 37/2010. (VI. 02.) számú határozata a Kádas György Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekeotthon igazgatói pályázatának elbírálásáról

A bizottság a Kádas György Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekeotthon igazgatói pályázatának elbírálásáról szóló előterjesztést elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek. A bizottság Víghné Károlyi Katalin megbízását támogatja.

3. napirendi pont

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben fizetendő térítési- és tandíjakról szóló, többször módosított 7/2005. (IV. 28.) KR. számú rendelet módosítására

Kiss János szóbeli kiegészítésében elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét, kéri a bizottság támogatását.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 38/2010. (VI. 02.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben fizetendő térítési- és tandíjakról szóló, többször módosított 7/2005. (IV. 28.) KR. számú rendelet módosításáról

A bizottság a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben fizetendő térítési- és tandíjakról szóló, többször módosított 7/2005. (IV. 28.) KR. számú rendelet módosításáról szóló előterjesztést elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

4. napirendi pont

Beszámoló a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés-szervezési Társulásban végzett munkáról

Dr. Wirth István személyes érintettsége miatt az ülés vezetését **Tokajiné Demecs Katalin** veszi át.

Szóbeli kiegészítés nem hangzik el.

Kérdés nem hangzik el.

Huber Ferenc hozzászólásában elmondja, hogy a pályázatok során komoly gondot okoz a Közreműködő Szervezetek által támasztott követelményeknek való megfelelés – néha apróságok miatt nem lehet tovább lépni. A TISZK megalakulásának, működésének, a közös pályázatok megvalósulásának legnagyobb eredményét abban látja, hogy az intézmények alaposan megismerhették egymást – ez nagy hozadék.

Kiss János hozzászólásában elmondja, hogy nem volt olyan közgyűlés, ahol ne kellett volna foglalkozni a szervezetet érintő valamely témával, a bizottsági üléseken is folyamatos tájékoztatást kaphattak a bizottság tagjai. Jelzi, hogy a pályázati támogatás felhasználását követően a fenntartási időszakban merülnek fel olyan kérdések, amelyeket minden tag önkormányzatnak át kell gondolnia, összehangolt döntést kell hoznia.

Dr. Wirth István elmondja, hogy az országban a harmadik legnagyobb TISZK a megyei. Természetes, hogy nem tudnak mindig mindenki tetszésére dönteni. A döntéshozatal folyamata is nehézkes, de így szolgálja a kisebb tagok érdekét is.

Tokajiné Demecs Katalin a bizottság nevében megköszöni **Dr. Wirth István** elnökként és delegált képviselőként végzett eddigi tevékenységét.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 39/2010. (VI. 02.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés-szervezési Társulásban végzett munkáról szóló beszámolóról

A bizottság a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés-szervezési Társulásban végzett munkáról szóló beszámolót elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

Dr. Wirth István vezeti a továbbiakban az ülést.

5. napirendi pont

Előterjesztés egyes közoktatási intézményekben a szakmai létszám csökkentésére

Kovács Sándor szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a csökkenő gyereklétszám mellett a nevelési irány változása miatt kényszerülnek az intézményfenntartók a szakmai létszám csökkentésére, kéri a bizottság támogatását.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

A bizottság 7 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 40/2010. (VI. 02.) számú határozata a Kádas György Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekotthon (5310 Kisújszállás, Bajcsy-Zs. út 37.) dolgozói létszámának csökkentéséről

A bizottság a Kádas György Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekotthon (5310 Kisújszállás, Bajcsy-Zs. út 37.) dolgozói létszámának csökkentéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

A bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 41/2010. (VI. 02.) számú határozata a JNSZM Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekotthon (5461 Tiszaföldvár-Homok, Beniczky G. út 5.) dolgozói létszámának csökkentéséről

A bizottság a JNSZM Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekotthon (5461 Tiszaföldvár-Homok,

Beniczky G. út 5.) dolgozói létszámának csökkentéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

A bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 42/2010. (VI. 02.) számú határozata a JNSZM Mészáros Lőrinc Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium (5130 Vasút út 2.) dolgozói létszámának csökkentéséről

A bizottság a JNSZM Mészáros Lőrinc Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium (5130 Vasút út 2.) dolgozói létszámának csökkentéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

6. napirendi pont

Előterjesztés a módosított Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Konceptió véleményezésére

Lakatos István szóbeli kiegészítésében szól a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Konceptió aktualizálásának indokairól, a bizottság előtt lévő anyag előkészítési folyamatáról.

Kérdés nem hangzik el.

Huber Ferenc véleményében elmondja, hogy a helyzetfeltárás 19. oldalán a nagytérségi közlekedési kapcsolatoknál Szajol tévesen került feltüntetésre Törökszentmiklós vonatkozásában.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 43/2010. (VI. 02.) számú határozata a módosított Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Konceptió véleményezéséről

A bizottság a módosított Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Konceptió véleményezéséről szóló előterjesztést elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

7. napirendi pont

Előterjesztés a Tiszazugi Földrajzi Múzeum fejlesztését szolgáló együttműködési megállapodás megkötésére Tiszaföldvár Város Önkormányzatával

Kovács Sándor szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy az intézményt látogatva mindenki számára nyilvánvaló, hogy nem véletlenül kapta az elismerést a múzeum, a szakember-csoport. Ez a projekt egy újabb lehetőség a fejlesztésre. Bizik abban, hogy a két önkormányzat közötti jó együttműködés révén eredményesen tudják megvalósítani azt.

Kovács János tolmácsolja Borza Attila polgármester úr üdvözetét, aki más irányú elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni a bizottsági ülésen. Elmondja, hogy a város önkormányzata hozzá kíván járulni a Kossuth ház külső munkálatainak finanszírozásához, néhány millió forinton nem múlhat a 83 millió forintos beruházás. Ismerteti javaslatukat az együttműködési megállapodás 3. pontjára vonatkozóan.

Dr. Györgyi Lajos hozzászólásában elmondja, hogy üdvözi a tulajdonos önkormányzat támogató hozzáállását. Az elnökség álláspontját képviselve elmondja továbbá, hogy az együttműködési megállapodás változatlan formában történő elfogadását javasolja. Így biztosítható a pályázatban támogatott munkálatok és a pályázatban nem támogatott munkálatok egyértelmű elkülönítése minden vonatkozásban. Természetesen a közgyűlés döntését megelőzően egyetértés szükséges a két önkormányzat között – jelenleg még véleményeltérés van az együttműködési megállapodás 3. pontjára vonatkozóan.

Kovács Sándor hozzászólásában elmondja, hogy mindkét önkormányzat és a fejlesztéssel érintett intézmény is a projekt előírásoknak megfelelő megvalósítása mellett van – biztos benne, hogy a közgyűlésig sikerül konszenzusra jutni. Javasolja az előterjesztés elfogadását.

Tokajiné Demecs Katalin véleményében elmondja, ha minden fél szerint célszerű lenne, ha mind a pályázat által támogatott munkákat, mind a külső munkákat egy kivitelező végezné el, akkor egy közbeszerzés tartalmazhatná megosztottan a két munkát. Tudomásul veszi, hogy a felek között még folyik az egyeztetés. Jelzi, hogy ebben a formában nem tudja támogatni az előterjesztést.

Huber Ferenc véleményében kifejezi, hogy a két tartalmat határozottan el kell választani egymástól. Utal az uniós pályázatok kapcsán a szigorú műszaki ellenőrzések, vizsgálatok tapasztalataira.

A bizottság 5 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 44/2010. (VI. 02.) számú határozata a Tiszazugi Földrajzi Múzeum fejlesztését szolgáló együttműködési megállapodás megkötéséről Tiszaföldvár Város Önkormányzatával

A bizottság a Tiszazugi Földrajzi Múzeum fejlesztését szolgáló együttműködési megállapodás Tiszaföldvár Város Önkormányzatával történő

megkötéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

A bizottság 7 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 45/2010. (VI. 02.) számú határozata a Tiszazugi Földrajzi Múzeum fejlesztését szolgáló „Otthonunk a Tiszazug” projekt keretében fenntartói nyilatkozat jóváhagyásáról

A bizottság a Tiszazugi Földrajzi Múzeum fejlesztését szolgáló „Otthonunk a Tiszazug” projekt keretében fenntartói nyilatkozat jóváhagyásáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

8. napirendi pont

Előterjesztés levéltári anyag illetékességből történő átadásához-átvételéhez előzetes egyetértés megadására

Szóbeli kiegészítés nem hangzik el.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 46/2010. (VI. 02.) számú határozata levéltári anyag illetékességből történő átadásához-átvételéhez előzetes egyetértés megadásáról

A bizottság a levéltári anyag illetékességből történő átadásához-átvételéhez előzetes egyetértés megadásáról szóló előterjesztést elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

9. napirendi pont

Előterjesztés irodalmi, művészeti, kulturális folyóirat, periodika megjelentetésének támogatására kiírt pályázat elbírálására

Szóbeli kiegészítés nem hangzik el.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 47/2010. (VI. 02.) számú határozata irodalmi, művészeti, kulturális folyóirat, periodika megjelentetésének támogatására kiírt pályázat elbírálásáról

A bizottság az irodalmi, művészeti, kulturális folyóirat, periodika megjelentetésének támogatására kiírt pályázat elbírálásáról szóló előterjesztést elfogadásra javasolja a megyei közgyűlésnek.

10. napirendi pont

Előterjesztés az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottságnak 2010. évben az egyházi ingatlanok felújítását szolgáló alap felhasználására

Kovács Sándor szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a korábbi években kialakult gyakorlatnak megfelelően az egyházi személyekből álló szakértői csoport a felekezetek közötti jó együttműködés alapján tette meg javaslatát. Kéri a határozat elfogadását.

Kérdés nem hangzik el.

Tokajiné Demecs Katalin hozzászólásában elmondja, hogy jól ismeri a döntéshozatal mechanizmusát. Látja a jó szándékot, de a pályázat kiírásakor jelzett véleményét továbbra is fenntartja – ne írjunk ki a pályázatban olyan feltételeket, amit a felosztáskor nem minden esetben tudunk betartani.

Huber Ferenc jelzi, hogy véleménye szerint a pályázatokat rendeleti formában kellene kiírni.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 48/2010. (VI. 02.) számú határozata a 2010. évben az egyházi ingatlanok felújítását szolgáló alap felhasználásáról

1./A bizottság az alábbi egyházközségeket támogatja:

Egyházközség (település neve)	Támogatás eFt
Római katolikus egyházközségek	
Kunhegyes	150.-
Karcag	100.-
Kenderes	100.-
Tiszaszentimre	100.-
Fegyvernek	250.-
Jászberény	100.-
Jászárokszállás: a Jászágói templomnak	50.-
Jászladány	100.-
Csépa	250.-
Jásztelek	50.-
Jászkisér	100.-
Kunszentmárton	100.-
Túrkeve	400.-
Jászdózsa	50.-
Kótelek	50.-

Tiszaföldvár	100.-
Tiszafüred	50.-
Nagykörű	50.-
Újszász	150.-
Jászsószentgyörgy	150.-
Zagyvarékas	100.-
Jászivány	50.-
Tiszafüred	100.-
Római Katolikus egyházközségek összesen	2700.-
Református egyházközségek	
Tiszagyenda	100.-
Fegyvernek	300.-
Tiszaroff	150.-
Martfű	300.-
Cserkeszlő	150.-
Tiszainoka	300.-
Jászapáti	150.-
Kunszentmárton	150.-
Tiszabura	100.-
Kunmadaras	100.-
Református egyházközségek összesen	1800.-
Mindösszesen	4500.-

2./A bizottság felkéri a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hivatal Művelődési és Népjóléti Irodáját, hogy a támogatásról szóló szerződéseket juttassa el a nyertes pályázóknak.

Határidő:2010. június 30.

Felelős:Dr. Györgyi Lajos, irodavezető

3./ A bizottság forráshiány miatt, illetőleg a pályázati felhívásnak nem megfelelő, a 3. számú melléklet szerinti pályázatokat nem támogatja.

Erről:

- 1./Fejér Andor, a megyei közgyűlés elnöke
- 2./Büsi Lajos, a megyei közgyűlés alelnöke
- 3./Kiss János, a megyei közgyűlés alelnöke
- 4./Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke
- 5./Rentzné Dr. Bezdán Edit, megyei főjegyző
- 6./Hajdúné Gácsi Mária, a MÖH Pénzügyi és Beruházási Iroda vezetője
- 7./Dr. Györgyi Lajos, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője
- 8./érintett pályázók értesülnek.

11. napirendi pont

Előterjesztés az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottságnak pályázat kiírására az „Ifjúságbarát Önkormányzat” cím elnyeréséért

Szóbeli kiegészítés nem hangzik el.
Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 49/2010. (VI. 2.) számú határozata az „Ifjúságbarát Önkormányzat” cím elnyeréséért pályázat kiírásáról

1. A bizottság az „Ifjúságbarát Önkormányzat” cím elnyerésére vonatkozó pályázati felhívást az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.
Megbízta a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetőjét azzal, hogy gondoskodik a pályázati kiírás közzétételéről, a beérkező pályázatok feldolgozásáról.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője
Határidő: 2010. június 11.

2. A cím odaítéléséről a bizottság a soron következő ülésén dönt.

Felelős: Dr. Wirth István, az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottság elnöke
Határidő: 2010. szeptember 1.

Erről:

1. Fejér Andor, a megyei közgyűlés elnöke,
2. Búsi Lajos, a megyei közgyűlés alelnöke,
3. Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke,
4. Kiss János, a megyei közgyűlés alelnöke,
5. Rentzné Dr. Bezdán Edit megyei főjegyző,
6. Dr. Baranyi Imre megyei aljegyző,
7. Dr. Wirth István, az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottság elnöke,
8. Dr. Györgyi Lajos irodavezető

értésülnek.

12. napirendi pont

Előterjesztés az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottságnak a 2010. évi Közművelődési Alap felosztására

Szóbeli kiegészítés nem hangzik el.
Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 50/2010. (VI. 2.) számú határozata a 2010. évi Közművelődési Alap felosztásáról

1. A Bizottság az alábbi pályázatokat támogatja:

Ssz.	Ikt. szám	A pályázó neve, székhelye	A program címe	Támogatás (eFt)
1.	819	JNSZM Verseyhy Ferenc Könyvtár és Művelődési Intézet, <i>Szolnok</i>	Országos, Térségi Népzenei Minősítő Hangverseny és XIV. Jászkun Citeratalálkozó	120
2.	820	Tiszazugi Szociális Népfőiskolai Egyesület, <i>Cibakháza</i>	IV. Tiszazugi Bábfesztivál	90
3.	842	JNSZM Múzeumok Igazgatósága, <i>Szolnok</i>	Luka Lajos vesszőfonó vándorkiállítása	115
4.	866	Nagykun Nádor-Huszár Bandérium Egyesület, <i>Kisújszállás</i>	XIII. Kun Viadal	80
5.	891	Vakok és Gyengén látók JNSZM Egyesülete, <i>Szolnok</i>	Tanuljuk egymást!	80
6.	904	Pendzsom Néptánc Egyesület, <i>Jászkisér</i>	XVII. Pendzsom Folk Fesztivál	100
7.	905	Kuruc Hagyományőrző Egyesület, <i>Rákóczi falva</i>	XI. Aratófalatok Ünnepe	80
8.	988	Parázs Hagyományőrző Egyesület, <i>Jászárokszállás</i>	Őszidőben, Mihály Napkor	80
9.	1009	JNSZM Ének-zenei Együttesek és Karnagyok Egyesülete, <i>Szolnok</i>	20. JNSZM Felnőtt Énekkari találkozó	100
10.	1013	Óballai Alkotóház Óballáért, Törökszentmiklós és Kistérsége Kulturális Fejlődéséért Kh. Egyesület, <i>Törökszentmiklós-Óballa</i>	VI. Óballai Falunap	80
11.	1015	Jásziványért Közhasznú Egyesület, <i>Jászivány</i>	Évfordulók a településen	80
12.	1023	Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület, <i>Törökszentmiklós</i>	Népművészeti szövő-tábor	90

2. Az alapítványok tekintetében a Bizottság az alábbiak szerint javaslatot tesz a Megyei Közgyűlésnek a döntésre:

Ssz.	Ikt. szám	A pályázó neve, székhelye	A program címe	Támogatás (eFt)
1.	848	Alföldkutatásért Alapítvány, <i>Kisújszállás</i>	Rajztanárok nyári alkotótábora	85
2.	987	Kapocs a Mozgássérültek Segítésére Alapítvány, <i>Törökszentmiklós</i>	Kulturális életben való részvétel esélyei a Tisza partján	80
3.	1002	Pitypang Humán Szolgáltató Alapítvány, <i>Tiszasas</i>	Komplex közművelődési programok a tiszasasi Pitypangházban	80
4.	1018	Nagykörűért Alapítvány, <i>Nagykörű</i>	Mesterségek Napja	80
5.	1025	BEKLEN a Nagykunsági Civil Társadalomért Alapítvány, <i>Túrkeve</i>	Képzőművészeti alkotótábor Túrkevén	80

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjeléti Iroda vezetője

3. A Bizottság az alábbi pályázatokat nem támogatja:

Ssz.	Ikt. szám	A pályázó neve, székhelye	A program címe
1.	841	Törökszentmiklói Cukorbetegségért Egyesület, <i>Törökszentmiklós</i>	„Ne add fel.... add a szeretet hangjait”
2.	843	Nagykun Kisújszállásért Alapítvány, <i>Kisújszállás</i>	Országzászló emlékmű állítása
3.	888	48-as Olvasókör, <i>Kisújszállás</i>	Dalos találkozó, népzenei minősítő
4.	907	Lehel-Melody Tánc-sport Egyesület, <i>Jászberény</i>	Táncverseny megvalósítása
5.	908	Harmónia Szabadidő és Kulturális Kh. Egyesület, <i>Szajol</i>	Ünnepváró gyermek és ifjúsági programok
6.	933	Kuncsorbarátok Kh. Egyesülete, <i>Kuncsorba</i>	Családi nap
7.	934	Kunhegyes és Térsége Iker gyermekeiért Alapítvány, <i>Kunhegyes</i>	Ikrek hava - Ikrek napja VII. Országos Iker találkozó és Családi Nap
8.	935	Ágóiak Baráti Köre, <i>Jászágó</i>	XVI. Jász Világtalálkozó keretében kiállítások szervezése
9.	966	Cigány Családok Érdekvédelmi Egyesülete, <i>Budapest</i>	Országos Nemzetiségek és Kisebbségek Fesztiválja
10.	967	Kunhegyes Kultúrájáért Alapítvány, <i>Kunhegyes</i>	Kiskunfélegyházi VI. Hármas Kerületi Kézi arató versenyen való részvétel
11.	968	Break Tánc Extrém Sportegyesület, <i>Szolnok</i>	Nyári breakes napközi

12.	970	Pro Musica Karcag Alapítvány, <i>Karcag</i>	Hangolható üstdob vásárlása
13.	971	Országos Etnikai Kisebbségek Egyesülete, <i>Szolnok</i>	„A kulturális sokszínűség a zene világában”
14.	972	Jászárokszállás Város Polgárőrsége, <i>Jászárokszállás</i>	Kistérségi polgárőr nap
15.	973	Besenyszögért Alapítvány, <i>Besenyszög</i>	VI. Falukutató tábor
16.	984	Tiszaöldvári Képzőművészeti Alkotók Köre Egyesület, <i>Tiszaöldvár</i>	Szent Iván éj a Városi Galériában
17.	985	Edzett testű, egészséges gyermekéért Alapítvány, <i>Tiszaöldvár</i>	Karácsonyi rendezvénysorozat
18.	986	Cigány Fiatalok Kulturális Szövetsége, <i>Jászapáti</i>	Cigánygyerekek nyári életmódtábora
19.	989	Jászárokszállási Nép főiskolai Társaság, <i>Jászárokszállás</i>	Tanulmányút Szlovákiába
20.	997	Tisza Táncegyüttes Művészeti Egyesület, <i>Szolnok</i>	Az ősök ritmusa-tematikus táncest megrendezése
21.	999	Corvinka Néptánc Egyesület, <i>Szolnok</i>	Erdélyi körutazás nehéz sorsú gyermekeknek
22.	1001	Aba-Novák Kulturális Központ Nonprofit és Kh. Kft., <i>Szolnok</i>	Megavers 2. tábor
23.	1006	ÚJ Élet Katolikus Evangelizációs Egyesület, <i>Jászfákóhalma</i>	Táborozás a Kerekudvari kápolnánál
24.	1007	Liget Folklórcentrum Alapítvány, <i>Szolnok</i>	IV. Itt-honi Népzenei és Néptánc- találkozó
25.	1010	Községi Sportegyesület, <i>Zagyvarékas</i>	I. Hagyományőrző Mazsorett Fesztivál
26.	1012	Zagyvarékas Gyermekvár Alapítvány, <i>Zagyvarékas</i>	Karácsonyi játszóház, családi nap
27.	1017	JNSZM Építész Egylet KH. Egyesület, <i>Szolnok</i>	A KOCKA labirintus Interaktív vándorkiállításának digitális kiadványának elkészítése
28.	1020	Folklór Kulturális Közalapítvány, <i>Jászberény</i>	XX. Jubileumi Csángó Fesztivál
29.	1021	Országos Szalma és Csuhefonók Baráti Társasága Egyesület, <i>Kisújszállás</i>	Tábor a Konok Kunok földjén
30.	1024	Bedekovich Lőrinc Nép főiskolai Társaság, <i>Jászfényszaru</i>	„Pipafüst” - közéleleti civil hírmondó megjelentetése
31.	802	TISZApART Mozi Kulturális Egyesület, <i>Szolnok</i>	„Szünidei matiné”
32.	812	Tiszaöldvár Városi Polgárőr Egyesület, <i>Tiszaöldvár</i>	„Közlekedj biztonságosan!” oktatássorozat és KRESZ

4. A Bizottság felkéri a Művelődési és Népjóléti Irodát, hogy a pályázókat értesítse a döntésről, valamint aláírásra készítse elő a támogatási szerződéseket.

Határidő: 2010. június 30.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Erről:

- 1) Fejér Andor, a megyei közgyűlés elnöke,
- 2) Búsi Lajos, a megyei közgyűlés alelnöke,
- 3) Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke,
- 4) Kiss János, a megyei közgyűlés alelnöke,
- 5) Rentzné Dr. Bezdán Edit megyei főjegyző,
- 6) Dr. Baranyi Imre megyei aljegyző,
- 7) Dr. Wirth István, az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottság elnöke,
- 8) Hajdúné Gácsi Mária irodavezető
- 9) Dr. Györgyi Lajos irodavezető
- 10) és az érintett szervezetek értesülnek.

13. napirendi pont

Tájékoztató a JNSZ Megyei Múzeumok Igazgatósága Tiszazugi Földrajzi Múzeuma tevékenységéről /szóbeli/

Béres Mária tagmúzeum vezető röviden bemutatja az intézményben folyó munkát, majd a bizottsági ülést követően a bizottság tagjait meghívja, tekintsék meg az új állandó kiállítást, az időszakos kiállítást, illetve a Jászkun kapitányok nyomában projekt keretében az udvaron folyó kemenceépítési munkálatokat.

14. napirendi pont

Tájékoztató a JNSZ Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekotthon, Tiszaföldvár-Homok tevékenységéről /szóbeli – az intézményben/

Burai Zsuzsanna intézményvezető kéri a bizottság tagjait, hogy az intézményben tett rövid séta keretében ismerkedjenek meg az ott folyó munkával, a rendelkezésre álló tárgyi feltételekkel.

Dr. Wirth István köszönetét fejezi ki a Múzeumok Igazgatósága és a tagmúzeum vezetőjének, valamint a homoki intézmény vezetőjének, hogy a bizottság tagjai a helyszínen ülésezhettek, betekintheztek az intézmények tevékenységébe. Megköszöni a bizottság tagjainak, a hivatal munkatársainak munkáját, bezárja az ülést.

K.m.f.

Dr. Wirth István
a bizottság elnöke